

НОВОСТЬ
03.04.2014

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ПОДДЕРЖАЛА ОЛЕНЕВОДОВ

5 апреля в Когалыме (ХМАО-Югра) пройдет День оленевода. Организаторами мероприятия выступают ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») и Союз оленеводов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры при участии администрации Когалыма.

Нефтяники взяли на себя обязательства по обеспечению автотранспортом участников и их семей, всего более 200 человек. Доставят к месту проведения мероприятия и обратно на стойбища также две сотни оленей с упряжью и нартами. Кроме того, по решению правления нефтегазодобывающего предприятия, для победителей национальных состязаний приобретены призы.

Женщины будут соревноваться в перетягивании шеста, мужчины померяются силой, ловкостью и сноровкой в борьбе и метании тынзяна на хорей. Самыми зрелищными обещают стать гонки на оленьих упряжках на дистанции в 1200 метров. Заявки подали 65 человек. На празднике выберут хозяина и хозяйку чума, лучшую оленеводческую семью 2014 года. Пройдет традиционная праздничная ярмарка с участием мастеров декоративно-прикладного искусства народов ханты и манси Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Для гостей и участников Дня оленевода подготовлена концертно-игровая программа с участием творческих коллективов, учреждений дополнительного образования, национально-культурных объединений города Когалыма.

«ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» оказывает помощь в подготовке и организации национального праздника День оленевода в Когалыме с 2006 года.